

от 26 ОКТ 1973

г. Минск

Газета №

ДВАДЦАТЫЙ СЕЗОН

Гомельский областной русский драматический театр спектаклем по пьесе А. Мовзона «Жизнь всего одна» начал свой двадцатый сезон. В репертуаре театра — уже полюбившиеся зрителям спектакли «Грешная любовь», «Здравствуй, Крымов!», «Золотая карета», «Амазонки», «Антонина» и другие.

Творческий коллектив театра

под руководством народного артиста Белорусской ССР, лауреата Государственной премии БССР И. С. Попова подготовил к постановке пьесу А. Макаенка «Таблетку под язык». Гомельчанам будет показан еще один новый спектакль — «Мнимый больной», поставленный по пьесе Мольера.

Ф. ЗАЙЦЕВ.